

德升低洼地改造

“海葵”大考得满分

本报讯(记者 詹警寒 通讯员 罗棕尹)8月8日早上8时许,坚守了一个通宵,金清镇的机关干部一大早就接到一条镇里发来的短信:“请继续坚守岗位”。紧接着,所有机关干部都赶往各个村居进行巡查。而此刻,几个安置点内,安置人员们正吃着早饭,在沥南村,驻村干部和村两委还特意到早餐店买了包子和豆浆,送到作为安置点的村部。接下来,安置人员就将统一回家,对于他们其中的很多人来说,这次的台风危机到此就画上了句号。

但此时,却有不少人惦记着一个地方,那就是德升村。这个拥有农业人口1400多人的村庄是金清镇的一块心病。德升村地势很低,是远近闻名的低洼地,村子的地形就像一个脸盆,整个村就是脸盆盆底,四周高出来的地方就是脸盆的盆沿。

“一下大雨我们就完蛋了。”50多岁的村民沈先生说,以前在德升村,被水淹是件司空见惯的事情,随便下个暴雨就像是发了洪水。2004年的台风“云娜”时,德升村的水一直淹到腰部,家家户户的门窗都损毁严重,几乎每次暴雨都得修理或者更换。每次一听说要下雨,村民就得忙着把一楼的东西搬到二楼去。

那么“海葵”给德升村带来的影响又有多大?

一早,走进德升村却是出人意料地平静,路面几乎没有积水,不少村民已经打开房门,还有村民正往村中的水泵房走去。水泵房正是德升村对抗此次台风的功臣。2011年,德升低洼地改造工程顺利完工,环绕村庄三面的“护村河”加上配有小型发电站的水泵房组成了德升村的防洪体系,在此次台风“海葵”考试中,德升村显然顺利通过了。

以前下雨,村里就像一片海,现在一点事也没有。”一位村民评价道。

这么久了,年年都被淹,今年是第一次没被淹。”另一位村民特意赶到水泵房看看。此时,水泵依然轰鸣。负责抽水的工作人员告诉记者,他们根据实际情况给抽水机设置了一个标准值,只要一超过这个界限,就会开启抽水机抽水。这一次是从8月6日上午8时30分左右开始抽水,48个小时没有停过。

这一次,村里的水位比平时低了整整1米,低于警戒线50厘米,低于村外的河道水面80厘米,村内完全不受影响。”负责水泵房工作的村干部沈正根说,实践证明德升低洼地改造工程很成功,以后德升村就再也不怕台风、暴雨啦。”



扶正防护栏 本报通讯员 叶兴良 摄



有序安置点 本报通讯员 林黎军 摄



志愿者上街清扫 本报记者 林蓓蕾 通讯员 徐静 摄

集结出动 恢复供电

本报讯(通讯员 曹笑笑 记者 王挺)受11号强台风“海葵”影响,截至8月8日,区供电局电网及线路设备出现不同程度受损,该局21支应急抢修队伍第一时间集结出动奔赴抢修一线。

网线路跳闸26条,拉停4条,110千伏路东变1号主变跳闸,涉及停电户数4623户。配电线路杆塔倒杆5支,导线跌落6根,架空线路受损40公里。

12时,35千伏线路已恢复送电,已有18条10千伏线路恢复送电,36个公变台区、3235户用户恢复供电,尚有8条线路、24个台区、1388户用户未恢复送电。该局相关负责人表示,电力人员正在加班加点冒雨作业,剩余线路很快就能抢修完成,力争尽早完成正常送电。

8日早上5时30分,该局配电运检中心、各供电营业所陆续安排抢修人员,进行灾后线路故障巡视,联络对口外包队伍,协同处理线路受损情况,尽一切力量满足修复要求。据了解,7日晚间路桥电网35千伏线路拉停1条,10千伏配

健康知识

第9期

台州市博爱医院 主办

地址:路桥区南海南街609号
健康咨询:82779795
专家门诊:全天门诊(周四不坐诊)

股骨头坏死 你了解多少

博爱医院中医骨伤科、副主任医师 蔡慧源

知道股骨头坏死的症状是什么对每一个人来说都是非常重要的。临床上股骨头坏死的症状通常表现为腿部疲劳无力,髋关节疼痛等,患者出现这些症状时一定要迅速到正规医院接受专业的诊断和治疗,切勿延误病情使其加重。由此可见,知道股骨头坏死的症状是什么对人们的意义重大。

股骨头坏死
3-10岁的儿童,发病前有轻微外伤或上感史。突然发病,患儿指膝关节及大腿内酸痛,几天后转为髋痛,后引起跛行,体温不高和低热,髋关节有压痛,患髋维持于微屈、内收位,髋关节内旋、外展活动明显受限,患侧髋关节照片对比,骨髓及软骨面不光滑。

髋病疼痛,又称异位性疼痛,是早期股骨头缺血症状的主要表现,因其“远”离髋关节常被忽视,易被误诊为关节炎或关节损伤,实则是股骨头坏死的相关放射症状。这种疼痛可因劳累、外伤、大量饮酒、过度活动、上下楼梯等诱因而明显。

长期过量饮酒后出现的高血脂症,目前日益增多。据统计,男士每日饮酒量超过250克(半市斤)以上,会出现血中游离脂肪酸升高,能够发生骨内血管堵塞,最后导致骨坏死。早期感觉髋膝痛,以夜间或劳累后尤甚,有时觉大腿内侧或膝关节痛,多诊为风湿病。这种异常感觉,就是早期“髋关节冠心病”,延误治疗会造成难以补救的残疾后遗症。

皮肤疾病(如牛皮癣、多形性红斑症等)使用类固醇药物治疗的患者,可使成骨细胞的骨胶合成减慢,阻碍前成骨细胞向成骨细胞转变,影9向钙从肠道的吸收,发生骨质疏松,外伤后可发生骨骼的细微骨折,对抗力减低,引起骨质压缩或塌陷。因压缩髓细胞和毛细血管,血运受阻可导致骨坏死,若发生在股骨头则为股骨头坏死。当你发现走路时跛行,休息后减轻,下坐时有髋部不适或酸痛感觉时,多数提示应警惕本病。

台风过后要注意些什么?



见晴还需时日 台风警报解除

本报讯(记者 陈璐)昨日下午,记者从区气象局获悉,随着“海葵”北上,今天开始台风对我区的影响基本消失,风力较之前两天也有较大减缓。今明两天我区基本上以多云转阴天气为主,时而有雷阵雨。最近两三天,见到晴天的可能性不大。

今天最低温度24-26度,最高温度为30-32度,室外温度人体感觉较为舒适。

台风过后,卫生情况往往不容乐观。台风过后注意以下几点,防止各种肠胃道疾病的发生。

- 1.管好饮用水:管好饮用水,保护好饮用水水源,免受粪便、垃圾及其它有害物的再次污染,已污染的水源要做好消毒;千万不要喝生水,要经过消毒烧开后再喝,或饮用干净的瓶装水。各村居大水井、坑道井等水源,应及时跟有关部门联系进行消毒或者请求技术指导。农村要修好损坏的粪坑、厕所,防止粪便再次污染水源。

针对台风对农田作物可能带来的影响,有关专家给出了一些建议和相应的措施,供农民朋友参考:

- 1.清沟排水:灾后要及时疏通沟渠,尽快排除田间积水,抓紧做好清沟排水、清洗污叶工

台风过后留下的一些安全隐患不可大意。经过暴雨的冲刷,一些地方出现山体滑坡、公路塌方,一些地方存在山体滑坡、泥石流、河岸崩塌等地质灾害隐患。因此台风过后,市民千万不要涉足危险和不熟悉的地方,最好不要选择此时开车进山区。如果不得不进山,司机应注意查看路况,一定要遵

卫生防疫紧要事

- 源。肠道病患者的粪便等排泄物要严格消毒后再作处理。
- 2.有外伤不要碰水:皮肤有破损的部位不要接触脏水,皮肤已感染发病的不要用手乱抓,请医生用药以防加重。
- 3.水泡过的食品分类处理:即可入口的食品和熟食被大水浸泡或淹没后,绝对不能吃;蔬菜和瓜果等要先进行认真挑选,可以吃的先清洗,再用清水浸泡半小时以上,瓜果要削皮后再

吃;淹死的禽畜(先喷洒消毒再深埋)和死鱼也绝对不能吃。

- 4.积水退后清理环境:灾区蚊、蝇和老鼠等“四害”的危害要比平时更为严重,因此更要花精力做好灭“四害”工作。

在洪水退后及时清理环境。垃圾、粪便、动物尸体集中后可用高温堆肥法处理,对被淹的房屋设备要清除污泥,室内地面、墙壁、家具要消毒。

农田早打理

- 作,以降低田间湿度,预防病害发生。
- 2.扶持倒苗:对倒伏的农作物,及时采取扶持倒苗措施,预防生长受阻。
- 3.预防病害:对山区、半山区以及平原地区的水稻,抓紧做好细条病、白叶枯病的防治工

安全隐患要当心

循公路、交通部门在道路两旁设置的指示牌行驶。

市民外出时,应当暂时尽量避免前往违章临时搭建、危房,或处在松动山体旁边、溪流河道上等安全隐患较大的经营场所,同时要提防户外广告牌、建筑物外墙装饰物等容易脱落的设施,进入经营场所后还要留意地板、楼梯

湿滑等安全问题。

台风可能会损坏供电设施,不要在电线杆、铁塔等电力设施附近走动,如发现倒杆、断线请绕行,不要靠近,更不要触摸户外电气设备。马路两侧通常埋有下水管线及其他管道,积水深时,不妨拿根棍子先探路,万一管井盖子丢失,人一旦贸然踏入,可能会伤及自身。

